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應用經濟與管理學系應用經濟學碩士班及經營

管理碩士班（聯合招生） 
 

准考證號碼： 

                                                     

《作答注意事項》 

1.請先檢查准考證號碼、座位號碼及答案卷號碼是否相符。 

2.考試時間：100 分鐘。 

3.本試卷共有選擇題 25 題，一題 4 分，共計 100 分。 

4.請將答案寫在答案卷上。 

5.考試中禁止使用大哥大或其他通信設備。 

6.考試後，請將試題卷及答案卷一併繳交。 

7.本試卷採雙面影印，請勿漏答。 

8.本考科可使用非程式型（不具備儲存程式功能）之電子計算機。 
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選擇題 (共 25 題，每題 4 分，共 100 分) 
 
(    ) 1. 下列哪一項不是公司之負債？ 

(A) 應付帳款   (B) 應付票據   (C) 應付稅捐   (D) 應收帳款 
(    ) 2. 2015 年底公司資產$100,000，權益$20,000，則 2015 年底負債若干？ 

(A) $80,000   (B) $120,000   (C) $100,000   (D) $20,000 
(    ) 3. 下列何者為非屬一段期間之財務報表？ 

(A) 損益表   (B) 保留盈餘表   (C) 資產負債表   (D) 現金流量表 
(    ) 4. 應收帳款、應付帳款、預收收入、勞務收入，上述會計帳戶中正常餘額在貸方者，

共有幾項？ 
(A) 1 項   (B) 2 項   (C) 3 項   (D) 4 項 

(    ) 5. 甲公司提供客戶服務收費$10,000，客戶支付現金$2,000，餘$8,000 開立 3 個月期

票據，該事項甲公司應作的分錄中，不包括下列何者？ 
(A) 借記現金$2,000  
(B) 借記應收票據$8,000 
(C) 借記應付帳款$8,000  
(D) 貸記勞務收入$10,000 

(    ) 6. 阿華公司 2015 年底預付 2016 年一年之租金$60,000，將造成阿華公司 2015 年底： 
(A) 總資產減少$60,000 
(B) 費用增加$60,000 
(C) 收入減少$60,000 
(D) 總資產不變 

(    ) 7. 將日記簿的分錄轉載於分類帳之程序，稱為： 
(A) 分析交易   (B) 入帳   (C) 過帳   (D) 編報表 

(    ) 8. 1 月初用品盤存餘額$11,000，1 月間賒購用品$45,000，1 月中領用用品$9,000，

則 1 月底用品盤存餘額為： 
(A) 借餘$36,000 
(B) 借餘$47,000 
(C) 貸餘$36,000 
(D) 貸餘$47,000 

(    ) 9. 預收收入，屬於： 
(A) 收入科目   (B) 負債科目   (C) 資產抵減科目   (D) 收入抵減科目 

(    )10. 公司 2015 年 8 月 1 日預付 12 個月 (自 8 月初起算)保費$30,000，2015 年 12 月底

預付保費餘額應為： 
(A) $30,000   (B)$17,500   (C) $12,500   (D) $20,000 

 



1 0 5 學年度研究所碩士班考試入學 
應用經濟與管理學系應用經濟學碩士班及經營管理碩士班(聯合招生) 

會計學考科          第 2 頁，共 3 頁 

 - 2 - 

 
 
(    )11. 某律師事務所預先自客戶處收到現金$100,000，而承諾將於未來提供法律諮詢服

務，當時並貸記「預收收入」$100,000；若期末已提供服務，但並未作調整分錄，

則將使： 
(A) 負債高估   (B) 淨利高估   (C) 資產低估   (D) 費用高估 

(    )12. 銷貨收入$100,000，銷貨成本$60,000，營業費用$10,000，則毛利率 (以淨銷貨為

基礎)為： 
(A) 50.00%   (B) 30.00%   (C) 66.67%   (D) 40.00% 

(    )13. 下列項目何者不是屬於流動資產？ 
(A) 現金   (B) 不動產、廠房及設備   (C) 存貨   (D) 短期預付保費 

(    )14. 企業活動必須與其業主或其他企業分離，此為： 
(A) 企業個體假設   (B) 繼續經營假設 
(C) 貨幣單位假設   (D) 會計期間假設 

(    )15. 公司在點數零用金時發現剩餘$380，共計發生各項費用$1,600，公司設置的定額

零用金是$2,000，則撥補零用金的分錄中，會出現的科目及金額為： 

(A) 貸記現金短溢$20 
(B) 借記零用金$1,600 
(C) 借記現金短溢$20 
(D) 貸記零用金$1,600。 

(    )16. 富甲公司存貨採定期盤存制，其 8 月份有關資料如下：進貨$600,000、進貨退回

$25,000、進貨折扣$11,000、進貨運費$19,000、期初存貨$45,000、期末存貨

$55,000、銷貨$750,000、銷貨退回$30,000。8 月份之銷貨成本為： 
(A) $554,000   (B) $573,000   (C) $595,000   (D) $576,000。 

(    )17. 公司債發行公司每一期實際負擔之利息費用： 
(A) 包括所付出之現金利息加上所攤銷之折價 
(B) 只包括所付出之現金利息 
(C) 只包括所攤銷之折價 
(D) 包括所付出之現金利息加上所攤銷之溢價 

(    )18. 下列項目中，何者是最不具流動性的流動資產？ 
(A) 短期投資   (B) 存貨   (C) 應收   (D) 設備 

(    )19. 寶橋公司期初存貨及期末存貨分別為$360,000 及$411,000。若當年度銷貨淨額為

$2,214,600，銷貨成本為$1,879,400，則其當年的存貨週轉率為： 
(A) 5.74   (B) 4.57   (C) 5.39   (D) 4.88 

(    )20. X1 年 1 月 1 日公司購買設備$100,000，耐用年限 8 年，殘值為$20,000，採用直

線法計算折舊，則 X2 年 12 月底累計折舊為： 
(A) $25,000   (B) $100,000   (C) $80,000   (D) $20,000 
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(    )21. 借貸法則下，下列何者交易之分錄不成立？(甲) 資產增加與負債減少; (乙) 資產

減少與費用增加; (丙)資產增加與業主權益增加; (丁)資產增加與收益增加 
(A) 甲   (B) 甲乙   (C) 甲乙丙   (D) 甲乙丙丁 

(    )22. 公司本年度：收入$156,000，費用$84,000，發放現金股利$3,000，股東增資

$35,000，購買設備$20,000，則本年度淨利為： 
(A) $72,000   (B) $52,000   (C) $69,000   (D) $104,000 

 

(    )23. 大明公司 2014 年年底預收房客小英公司 2015 年一整年的租金$12,000，將造成小

英公司 2014 年年底： 
(A) 負債增加$12,000 
(B) 費用增加$12,000 
(C) 權益增加$12,000 
(D) 總資產不變 

(    )24. 同上題，將造成大明公司 2014 年年底： 
(A) 負債增加$12,000 
(B) 收入增加$12,000 
(C) 權益增加$12,000 
(D) 總資產不變 

(    )25. 收入之認列原則： 
(A) 收入應在收到現金時認列 
(B) 指出費用的認列，要跟著收入認列 
(C) 收入係在未來經濟效益很有可能流入企業且該效益能可靠衡量時認列 
(D) 指出應揭露所有足以影響使用者作決策的資訊 
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